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Pracovní list, který slouží k procvičování a upevňování učiva o zlomcích. 
Žáci pracují samostatně. Lze zadat také jako domácí úkol. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZLOMKY                                                                                  5.ročník 
 
A 
 
1. Zapiš zlomkem: 
 
    tři pětiny  ……………………………..      dvě třetiny  …………………………………. 
 
    jedna polovina  ……………………….      čtyři desetiny ………………………………. 
 
 
2.  Vypočítej: 
  
     Jednu osminu z 64    ………………………………………………………………………. 
 
    Jednu pětinu z 85  ………………………………………………………………………….. 
 
    Jednu desetinu z 200   ……………………………………………………………………… 
 
    Jednu sedminu z 91  ……………………………………………………………………….. 
 
 
3.  Zapiš zlomkem a vybarvi části tabulky: 
 
                      čtyři dvacetiny: 
 
    
    
    
      
    
 
                       deset patnáctin: 
      
     

     

     

             
 
4.  V obchodě s obuví na konci zimy zlevnili o jednu čtvrtinu kozačky, které stály původně  
     1 800Kč. Vypočítej, kolik stály kozačky po slevě. 
 
 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………… 
                     



ZLOMKY                                                                                      5.ročník 
 
B 
 
1.  Zapiš zlomkem: 
 
     šest osmin  …………………………….     tři čtvrtiny  …………………………………… 
 
     pět setin  ………………………………       devět devítin  ………………………………… 
 
 
2.  Vypočítej: 
 
     Jednu čtvrtinu z 40  …………………………………………………………………………. 
 
     Jednu třetinu z 120  …………………………………………………………………………. 
 
     Jednu desetinu z 500  ………………………………………………………………………. 
 
     Jednu pětinu z 95  …………………………………………………………………………… 
 
 
3.  Zapiš zlomkem a vybarvi části tabulky: 
  
                       Pět devítin: 
      
   
   
   
 
                        Šest dvacetin: 
 
          
          
 
 
4.  V obchodě na konci zimy zlevňovali o jednu třetinu bundy, které stály původně  2 700Kč.  
     Vypočítej, kolik stála tato bunda po slevě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
……………………………………………………………………………………………… 


